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1．马路两旁路灯，其中一盏灯坏了不亮，其他路灯亮，说明马路上所有路灯是      联的．节目里许多的彩灯连在一起，其中一盏坏了，则全部不亮，说明这些彩灯是      联的．
2．         电路和         电路是最基本的电路．家里电灯、电视机、洗衣机等用电器是以        方式连接的．
3．如图所示，图中甲图中两灯是     联，乙图中两灯是     联．
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4．用一只开关同时控制两盏灯的亮与灭，则这两盏灯（    ）
A．只能串联      B．只能并联      C．可以串联，也可以并联      D、无法判断
5．如图所示，当开关S闭合时，可能发生的现象是（    ）
A．灯L1发光，灯L2不发光         B．电池被烧坏
C．灯L1灯丝烧断                 D．导线被烧坏
6．如图所示，灯L1与L2并联，则在A、B处的电路元件分别是（   ）
A．电源和开关、电流表              B．电源和开关、电能压表
C．电流表、电源和开关              D．电能表、电源和开关
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7．如图所示，若只需灯L1发光，则用导线连接       接线柱；若连接，A、D接线柱，则灯L1、L2      联；若使L1、L2并联，则接线柱A与B连接，接线柱C与      连接．
8．如图所示电路中，当S1、S3断开时，S2闭合时，L1与L2是      联；若同时闭合S1、S2、S3则会造成电路           ．
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9．如图所示电路中，A、B、C、D是四个连接线，开关是闭合的．
①用导线将A、B连接，再将C、D连接，则灯L1和L2是     联．
[image: 手机屏幕截图

描述已自动生成]②用导线将A、D连接，则灯L1和L2是     联．
10．在如图所示的电路中,要使灯L2发光则(   ) 
A、闭S1               B、闭合S2、S3        
C、闭合S1 、S2        D、闭合S1 、S2、S3 
11.几盏灯接入同一电路中，其中一盏灯的灯丝断了不亮，其余几盏灯仍然发光，则（     ）
A．坏的灯与其余的灯一是串联        B．坏的灯与其余的灯一是并联
C．其余的灯一是串联                D．其余的灯一是并联
12. 汽车装有安全带未系提示系统，当乘客坐在副驾驶座椅上时，座椅下的开关S1闭合，若未系安全带，则开关S2断开，仪表盘上的指示灯亮起，蜂鸣器工作；若系上安全带，则开关S2闭合，指示灯熄灭，蜂鸣器不工作。下图设计的电路图正确的是（　　）
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13．以下方框中有各种说法，哪些说法中的用电器是串联的？哪些说法中的用电器是并联的？分别用线把它们跟“串联”和“并联”的方框连起来。
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14．小明是一位摄影爱好者，他想自制一个简易曝光箱，用来练习黑白照片的洗印操作，曝光箱的要求是：箱内有两只灯泡，其中一只L1涂成红色，另一只L2不涂颜色；箱外有两只开关S1和S2，当闭合S1时，只有红灯L1发光，在红灯照明下调整底片和相纸的位置，调好后闭合S2，则L1和L2都正常发光，从而使相纸感光，为防止在未调整好相纸之前由于操作失误而使L2发光，电路设计要求S1闭合前，闭合S2时L2并不发光．
(1)在虚线框内画出符合上述要求的电路图；(2)把图中的电路元件连成工作电路．






1．并联；串联；     2．  串联；并联；并联；  
3．串联；并联；    4．C；    5．B；    6．C；
7．AB；串；D；    8．串；短路     9．并联；串联
10.C；    11.B；      12.B；   13.如图所示；
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14.如图所示；
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